部门协同齐履责 全民健身大发展

安徽省人民政府法制办公室:

会同省体育局,组织开展全省体育系统行 政执法人员资格认证统一考试工作。经过培 训,全省共166人参加考试,123人合格。开展 地方性法规梳理和省政府规章清理工作。其 中,涉及体育工作领域的法规规章有《安徽省实 施〈中华人民共和国体育法〉办法》等5个,按照 "不适应,不一致,不协调"的审查标准,对昭条 文逐一审查,提出对《安徽省体育设施管理办 法》进行修改,对其他4件项目予以保留的意见。

安徽省总工会:

成立省总工会全民健身工作领导小组,精 心组织,在全省职工中广泛开展大众化、趣味性 的体育运动和竞赛活动。2014年,组织全省职 工开展健步走运动,省总工会机关为全体职工 购买了计步器,率先在全省工会系统开展了此 项活动,三次组织省总机关干部职工参加全国 范围的健步走竞赛。组织省总全体机关干部职 工培训学习第九套广播体操,坚持开展工间操

共青团安徽省委员会:

2014年,团省委把"阳光体育健身活动"列 入团的工作计划,各级共青团组织也将体育健 身项目列入团的工作计划,并开展各类体育竞 赛活动。根据机关干部职工的兴趣爱好,分别 成立了机关羽毛球、乒乓球、篮球、足球、扑克牌 等体育兴趣小组,安排部门负责人担任各小组 组长,形成了部门负责人带头健身、各兴趣小组 牵头组织、广大干部职工积极参与的全民健身

安徽省妇女联合会:

省妇联机关制定了工间操制度,规定每天上午 10点至10点20分和下午4点至4点20分为工间 操时间,内容以第九套广播体操为主。组建了健身 操、户外、球类、棋牌类、摄影书画类等五个兴趣小 组。全省各级妇联组织将妇女健身活动作为推进 妇女文明行动的重要部分,结合三八纪念活动、巾 帼志原服务,家庭文明创建,美丽家园行动项目等 活动,开展了丰富多彩的健身活动,较好地满足了 群众日益增长的体育健身需求。

安徽省残疾人联合会:

在安庆市举办了省第六届残运会,19个代表 团、约1600人参赛,比赛设10个大项、203个小项, 其中运动员686人,是历届省残运会中参赛人数最 多、比赛项目最多的盛会,并首次与省运会在同一 座城市举办,运动员享受同等待遇。会同省体育局 共同下发了《关于表彰2010-2014年全省残疾人体 育工作先进单位和先进个人的决定》,并于安徽省 第六届残疾人运动会期间,表彰了80个先进工作 单位及93位先进个人。

安徽省老龄工作委员会办公室:

扎实做好老年群众体育工作,切实践行健康老 龄化、积极老龄化,取得了显著成绩。加强老年体 育设施建设。协调配合相关部门,在城乡建设、旧 城改造和社区建设中,安排老年体育健身活动场 所。加强老年体育组织建设,积极组织老年人参加 全民健身活动。利用公园、绿地、广场等公共空间, 开辟老年人文化和运动健身场所。组织指导全省 各地老年人因时、因地制宜,开展了形式多样的体

安徽日报报业集团:

深入宣传、贯彻《安徽省全民 健身实施计划(2011-2015年)》,大 力宣传"全民健身、健康安徽"的理 念。深入报道我省以"万千百农村 体育行动计划"、"511城市体育行 动计划"以及"打造全民健身品牌 赛事"三项工程为抓手,推动全民 健身运动蓬勃开展,努力构建具有 安徽特色的全民健身公共服务体 系。2014年,仅《安徽日报》就刊 发全民健身类稿件70余篇,头版 稿件10余篇。

安徽省文明办:

将人均公共体育场地面积、中 小型室内全民健身活动中心建设、 千人拥有社会体育指导员及老年人 体育工作等指标情况,全面考核和 推动全民健身工作。多轮次、高频 次开展测评。2014年,结合新一届 全国文明城市(村镇、单位)考核验 收工作,开展全省文明程度测评指 数工作,特别是以测省会、促全省的 测评方式,组织全省抽调市具文明 办主任和业务骨干担任测评员对省 城进行测评。

江锐 整理

芜湖彩民竞彩4天收获100万



宿州彩民果断倍投 喜中竞彩50余万元

星报讯(高峰) 随着竞 彩普及日的到来,单固以其难 度低、奖金固定等优势逐渐从 众多竞彩玩法中脱颖而出,很 多彩民凭借独到的眼光,加大 倍投力度,同样将高额奖金收 入囊中,宿州彩民郭先生就是 其中的一位。

近日,德乙联赛纽伦堡 VS波鸿的比赛,很多彩民认 为纽伦堡综合实力较强,所以 选择主队胜,但郭先生分析了 两队近期战绩,认为纽伦堡虽 然实力占优,但近期球队波动 较大,最近五场比赛以1胜1 平3负告终,接连的两场败仗 会让球队陷入巨大的压力,很 大程度上将影响当晚球员的 发挥。反观波鸿,近期状态极 佳,最近五场比赛2平3胜,整 支队伍士气高涨,极有可能在 当晚续写辉煌。综合这些因 素,郭先生剑走偏锋,大胆选 择波鸿胜,并投注14万多元, 最终成功擒得奖金50余万元。

星报讯(胡志雄) 大家还记得3月 30日中意彩单关45万的芜湖彩民唐先 生(化姓)吗? 4月2日,唐先生又一次意 气风发地来到芜湖体彩分中心,带来了 一大袋沉甸甸的"礼物"。

唐先生再次从背包里拿出沉甸甸的 报纸包裹的中奖彩票,工作人员不禁乐 了起来,清点了下这次有1800多张!据 唐先生介绍:上次中奖后,对自己信心更 足了。这次选择了004磐田山叶VS枥 木SC的单关比赛,竟彩单关主胜赔率 1.55,非常适合倍投投注。当日下午来 到芜湖市开发区字润小区的04157 竞彩 店,与在点上的几位彩友交流一番后,他 果断地进行了倍投,光出票就将近3小 时。全场比赛结束,主队磐田山叶以3:0 轻取枥木SC,唐先生又中得了50多万 元。连续4天累计中100多万,彻底打破 了芜湖体彩单场固定玩法历史中奖最高 纪录。

唐先生的中奖金额正在不断累积增 加,已经突破百万大关,你是否心动?

精心研究"11选5"

星报讯(张川) 俗话说:只要功夫 深,铁杵磨成针。体彩"11选5"自上市 以来,投注技巧已经逐渐被彩民所掌握. 铜陵13081网点的张先生就是这样一位 研究号码功夫到家的彩民。

近日,张先生在13081销售网点购 买"11 冼5", 通过连续研究号码, 他在当 天第60期时对"04、05、07、09"这注号

投注全部命中

码进行了"任选四"98倍投注。几分钟过 去了, 电视画面出现的开奖号码是"04、 05、07、09、10",正是张先生看好的号 码。他的所有投注全部命中,奖金加起 来有7644元,这让他欣喜不已。

该网点业主介绍说,张先生是位资 深彩民,一直对"11选5"很有研究,平时 也中了不少小奖,这次更是大丰收。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 11.898 🔼 兀 (目前中国彩市第一)

第 15041 期, 开奖号码: 01、11、21、23、28+01、10 全国中出一等奖21注,其中追加20注。大奖出自 河北 大乐透开奖日期:周一、周三、周六



老彩民保持好心态 喜中"11选5"万元奖金

星报讯(张伟) 滁州的赵先生是体 彩的一位老彩民,拥有10多年的"高彩 龄"。在他看来,购彩图的是乐趣和献爱 心,所以无论中奖与否,他都保持着乐观 的心态购彩。前不久,赵先生自选的一注 "11选5"任选五号码,因倍投了30倍,收 获奖金16200元。

据悉,赵先生起初只购买自己熟悉的 大盘玩法, 总瞧见周围的彩民谈及"11 选 5"就眉飞色舞,单注奖金虽比不上大盘玩 法,但中奖所带来的乐趣大不一样,赵先 生心里也忍不住想要尝试一下。购彩当 天, 赵先生和几个朋友约好来到位于滁东 转盘21043站点。他看了看当天"11选5" 走势,在纸上写了1注任选五交给销售员, 不一会儿,开奖结果出现在大屏幕上,一位 朋友看着赵先生的彩票连连摇头:"老赵, 你选号还是蛮准的,可惜就差一个数啊!" 一听这话,正埋头选号的赵先生乐了:"这 买彩票有能中奖的,自然就有没中奖的, 心态要摆正!"赵先生将彩票上的号码调整 了一番又交给销售员,不一会儿,"11 选5" 第50期开奖号码产生,店内立即爆发出 一阵欢呼声,赵先生所购买的那注果然击 中当期奖号,万元奖金"不请自来"。